
В Жигалово раскрыто убийство мужчины, совершенное весной текущего года

В Жигаловском районе сотрудниками полиции задержан 30-летний мужчина, подозреваемый в убийстве знакомого в апреле текущего года.

По версии следствия, 27 апреля мужчины находились в зимовье на берегу реки Тилик в Жигаловском районе, где между ними произошел конфликт, переросший в драку. В какой-то момент подозреваемый достал из зимовья охотничье ружье и выстрелил в голову потерпевшего. С целью скрыть следы преступления мужчина поместил тело погибшего в лодку и спустил вниз по течению. Спустя несколько месяцев страшная находка была обнаружена рыбаками.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в убийстве. Обвиняемый признался в содеянном, сейчас решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1501149>